
ΑΔΑ:  Β1ΡΔΟΡΝΗ-+9Ψ.

Δ.Ε.Υ.Α. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακ`τ.ικό της αριθμ. 02/2014 Τακτικής Συνεδρίασης του
Διοικ'nτιικού Συυβουλίου ττιc Δ.Ε.γ.Α.Α

Σήμερα την ο5-02-2014 ημέρα  της εβδομάδας ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα  13.30 μ.μ.
στην    αίθουσα    συνεδριάσεων    του    Δ.Σ.    της    ΔΕΥΑΑ,    συνήλθε    το    Διοικητικό
Συμβούλιο  της  Δ.Ε.γ.Α.  Αλεξανδρούπολης,  κατόπιν  της  υπ'αριθμ.242/3 Ι -02-20Ι4
πρόσκλησης του Προέδρου,  που νόμιμα έχε:ι δοθεί στους Διοικητικούς Συμβούλους,
σύμφωνα  με  τα  άρθρα  4  και  5  του  Ν.1069/80  και  το  άρθρο  6  του  Κανονισμού
Λειτουργίας της ΔΕγΑΑ, αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, επειδή σε σύνολο
11 τακτικών μελών, βρέθηκαν παρόντα  9  μέλη του Συμβουλίου.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Θυ μιανίδης Κωνσταντίνος

Πόντικα Μαρία

Τσονίδου-Σκεύα  Ελισάβετ

Μειμάρογλου Εμμανουήλ

Παχίδου Αναστασία

Κογιομτζής Μιχαήλ

Παυλίδης Θεόδωρος

Ξενουδάκης Γεώργιος

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Ευάγγελος Μυτιληνός κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης.
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ΔΕΥΑ ΑΛΕΞΉΟΛΗΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣγΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2
ΑΡ.ΑΠΟΦΑΣΗΣ  28/05-02-2014

Στο  2ο  Θέμα  της ημερήσιας  διάταξης  ΟρΘή  επανάληψη  της  317/2013  Απόφασης
του   ΔΣ  της  ΔΕΥΑΑ  με  Θέμα  «Καθορισμός  τελών  ύδρευσης-αποχέτευσης  έτους
20 Ι4», ο Πρόεδρος του ΔΣ της ΔΕΥΑΑ κ.Ευαγγ. Μυτιληνός δίνει το λόγο στον
Γενικό  Δ/ντη  της ΔΕΥΑΑ κ.Απ.Τσιβά, ο οποίος εισηγείται την ορΘή  επανάληψη της
εν   λόγω   απόφασης  και  συγκεκριμένα   :   1)   Την   προσθήκη   :   Στη   ΣΤ'   Περιοχή
συμπεριλαμβάνονται τα   Κτηνοτροφικά πάρκα 2 Φερών και  1  Πέπλου, καθώς και οι
κατασκηνώσεις στην περιοχή  της Μάκρης  :  α)  Δήμου Αλεξ/πολης,  β)  Πολυτέκνων
(Χαρούμενο  Ακρογιάλι)  και γ)  Της  Ιεράς  Μητρόπολης  και  2)  Τη  διόρθωση  :  Στην
παρ.1στ.α) -Τρίτεκνους Καταναλωτές με παιδιά ηλικίας έως  18 ετών ή 24 ετών όταν
σπουδάζουν,  αντί  του  23,  που  αναγράφεται  κατά  λάθος,  με  ετήσιο  οικογενειακό
εισόδημα   έως   35.000,00   ευρώ   (Απόφαση   ΔΣ   210/2011).   Μετά   την   παραπάνω
προσθήκη  και  συμπλήρωση  η  Απόφαση  με  Θέμα  «Καθορισμός  τελών  ύδρευσης-
αποχέτευσης  έτους  2014»,   διαμορφώνεται  ως  εξής  :   Ο  Δ/ντής  της  Οικονομικής
Υπηρεσίας  κ.Απ.Κουφός,   παρουσιάζει στο  ΔΣ  την  εισήγησή  του  επί του  Θέματος  ,
επισημαίνοντας τα εξής:
'Εχοντας υπόψη :

1.    Την πολύ  καλή  οικονομιιή  κατάσταση  της Επιχείρησης,  μετά τα κερδοφόρα
αποτελέσματα των χρήσεων 20 Ι 1,2012 & 20 Ι 3 .

2.    Την υποχρέωση της Επιχείρησης , η οποία πηγάζει από τον ιδρυτικό της νόμο,
αλλά και από το  σχέδιο  «Καλλικράτης», να παρουσιάζει Θετικά  (κερδοφόρα)
αποτελέσματα σε κάθε χρήση.

3.   Την   εξοικονόμηση   σημαντικών   πόρων   από   την   περαιτέρω   μείωση   του
μισθολογικού    κόστους,    λόγω    της    πλήρους    εφαρμογής    του    Ενιαίου
Μισθολογίου στο τακτικό προσωπικό της Επιχείρησης.

4.    Τη    δεδομένη    πρόθεση    της    Επιχείρησης    για    περαιτέρω     μείωση    των
λειτουργικών  δαπανών,  όπου  αυτή  δεν  δημιουργεί  πρόβλημα  στην  ομαλή
λειτουργία της .

5.   Την  σημαντιιή  χρονική  μετάθεση  ,  σε  βάθος  οκταετίας,  των  οικονομικών
υποχρεώσεων της Επιχείρησης προς το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων,
από  τοκοχρεολύσια δανείων,  μετά την  απόφαση  για  ένταξη  της Επιχείρησης
στη ρύθμιση της υποπαραγράφου Γ.5 του Ν.4093/2012.

6.   Τη  συνεχή  προσπάθεια  είσπραξης  ,  μέρους των ληξιπρόθεσμων οφειλών της
Επιχείρησης.

7.    Τις διατάξεις του Ν.3199/2003.
8.    Ταάρθρα  10,ΙΙ,25  και26τουΝ.1069/80.

Εισηγούμαι  οι  τιμές  στα  τέλη   ύδρευσης   ,   αποχέτευσης  και  λοιπών  εσόδων  και
χρεώσεων   της   Δημοτικής   Επιχείρησης   Ύδρευσης   Αποχέτευσης   του   Δήμου
Αλεξανδρούπολης (ΔΕγΑΑ), που Θα ισχύουν από  1-1-20Ι4, να μειωθούν   σε όλα,
σχεδόν, τα επιβαλλόμενα    τέλη,   καθώς και στο τέλος ύδρευσης   των περισσότερων
περιοχών,  εκτός  από  αυτές  στις  οποίες  ήδη  ισχύουν  χαμηλά    τέλη  ύδρευσης,  σε
συνδυασμό με την ανακατανομή  των Οικισμών σε διαφορετικές περιοχές.  Η  μείωση
των τελών, ανάλογα με την περιοχή κυμαίνεται σε ποσοστά από  10% έως 25%.
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Μετά  την  εισήγηση  ,  ακολουθεί  διαλογική  συζήτηση,  ανταλλαγή  απόψεων  και
τοποΘετήσεις των κ.κ. συμβούλων και στη συνέχεια

Το Διοικητικό Συμβούλιο
Αφού     έλαβε    υπόψη     τα    παραπάνω,     είδε    και    τις     διατάξεις     των     άρθρων
5,ΙΟ,15,16,23,25,&  26  του  Ν.1069/80  και  το  άρθρο  Ι 1  του  Κανονισμού  Διοίκησης
και Διαχείρισης της  ΔΕγΑΑ,  την επιφύλαξη  του  κ.Μιχ.Κογιομτζή  για το ποσό των
690.000,000€,   που   αφορά  τη   συμπληρωματική   σύμβαση   του   υποέργου   «Δίκτυο
Αποχέτευσης   Φερών»   και   τη   γενόμενη   ψηφοφορία,   κατά   την   οποία   υπέρ   της
πρότασης της γπηρεσίας εψήφισαν όλοι οι Διοικητικοί Σύμβουλοι

Αποφασίζει Ομόφωνα

Τη  μείωση  των  τελών  ύδρευσης  και  αποχέτευσης  για  το  έτος  20Ι4,  της  τάξης  του
ΙΟ%  έως 40%  σε  σχέση  με το  20Ι3, για τα δίμηνα (  5Ο  ,  6ο   έτους 20ι3  και  ιο2ο  ,3ο
και 4Ο έτους 20 Ι4, χωρίς ΦΠΑ, όπως παρακάτω:

1. ΤΕΛΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ

1α . Α' ΠΕΡΙΟΧΙΙ : ΠΟΛΙΙ ΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ
Κατανάλωση τετραμήνου ,από   ο μ3 έως 40 μ3 νερού (κλίμακα Α) : 0,85 e/μ3.
Κατανάλωση τετραμήνου ,από 41 μ3 έως 80 μ3 νερού (κλίμακα Β ') : 0,85 αμ3.
Κατανάλωση τετραμήνου ,από 81 μ3 και άνω                (κλίμακα ΓΊ : 126 αμ3.
Β ' ΙΙΕΡΙΟΧΙΙ : ΟΙΚΙΣΜΟΙ Ν.ΧΙΛΗΣ,ΑΙΙΑΛΟγ, ΜΑrΣΤΡΟΥΠΑΛΑΓΙΑΣ
ΚΑΙ ΕΞΟΧΙΚΩΝ   ΠΡΩΗΝ   ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ    ΜΑΚΡΗΣ.
Κατανάλωση τετραμήνου, από   ο μ3 έως 40 μ3 νερού (Κλίμακα ΑΊ   : 0,70 αμ3.
Κατανάλωση τετραμήνου, από 41 μ3 έως 80 μ3 νερού (Κλίμακα ΒΊ    : 0,81 αμ3.
Κατανάλωση τετραμήνου, από 81 μ3 και άνω                (Κλίμακα ΓΊ    : 1,15 αμ3.
Γ ' ΙΙΕΡΙΟΧΗ:ΟΙΚΙΣΜΟΙ   ΜΑΚΡΗΣ (ΠΛΗΝ ΕΞΟΧΙΚΩΝ)-ΑΠΟΣΤΟΛΟγ-
ΕΒΔΟΜογ-ΟΓΔΟΟγ-ΕΝΑΤΟΥυΜΑΡΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ-ΔΙΚΕΛΛΩΝ-
ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ-ΚΥΑΝ Η ΑΚΤΗΣ.
Κατανάλωση τετραμήνου, από   ο μ3 έως 60 μ3 νερού   (Κλίμακα ΑΊ  : 022 αμ3.
Κατανάλωση τετραμήνου, από 61μ3 έως 150 μ3 νερού  (Κλίμακα Β')   : 0,40 αμ3.
Κατανάλωση τετραμήνου,  από 151 μ3 και άνω                 (Κλίμακα Γ')   : 1,12 αμ3.
Τα  τιμολόγια  των  τελών  ύδρευσης  της  ΠΕΡΙΟΧΗΣ  Γ,  ήταν  και  παραμένουν    τα
χαμηλότερα.
Δ ΊΤΕΡΙΟΧΗ:ΟΙΚΙΣΜΟΙ ΑΝΘΕΙΑΣ-ΑΡΙΣΤΗΝΟΥ-ΝΙΨΑΣ-ΛΟγτρογ
Κατανάλωση  ετήσια,  από  ομ3  έως  60  μ3  νερού  (Κλίμακα  Α')     :0,42€/μ3
0'48€/μ3.
Κατανάλωση  ετήσια,  από  61μ3  έως  150μ3  νερού  (Κλίμακα  Β')   :0,38€/μ3
0,60€/μ3.
Κατανάλωση ετήσια από 151μ3 έως 350μ3 νερού (Κλίμακα Γ') 0,43€/μ3
(από ο,60€/μ3.
Κατανάλωση ετήσια , από 351 και άνω  (Κλίμακα Δ'):  1,12€/μ3.

(από

(από

Τα    τιμολόγια    των    μεγάλων    Οικισμών    της    ΠΕΡΙΟΧΗΣ    Δ    (πρώην    Δήμου
Τραιανούπολης)   αναπροσαρμόστηκαν   έτσι  ώστε  να  είναι  τα  ίδια   με   αυτά  των
μεγάλων Οικισμών  της  ΠΕΡΙΟΧΗΣ Ε  (πρώην  Δήμου  Φερών)  για   λόγους  ισότιμης
αντιμετώπισης των δύο Δήμων ποιt συγχωνεύτηκαν με το Δήμο Αλεξ/πολης (σχέδιο
καλλικράτης).
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Ε ΊΙΕΡΙΟΧΙΙ :ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΦΕΡΩΝ-ΠΕΠΛΟΥ
Κατανάλωση ετήσια από ομ3 έως 60μ3 νερού      (Κλίμακα Α):0,42αμ3.
Κατανάλωση ετήσια από 61μ3 έως 150μ3 νερού  (Κλίμακα ΒΊ:0j8€/μ3.
Κατανάλωση ετήσια από 151μ3 έως 350μ3 νερού (Κλίμακα Γ') 0,43€/μ3.
Κατανάλωση ετήσm από 351μ3 και ά`ω  (Κλίμακα ΔΊ:1,12αμ3.
Αν   και   τα   τιμολόγια   της   ΠΕΡΙΟΧΗΣ   Ε,   είναι  χαμηλότερα   από   τις  υπόλοιπες
ημιαστικές   περιοχές   του   Δήμου,   για   λόγους   ισονομίας   με   την   ΠΕΡΙΟΧΗ   Δ,
αναπροσαρμόζονται προς τα κάτω και τα τέλη αυτής της Περιοχής.
ΣΤ'   ΠΕΡΙΟΧΙΙ    :    ΟΙΚΙΣΜΟΙ   ΑΒΑΝΤΟΣ,   ΣΥΚΚΟΡΑΧΗΣ,   ΑΙΣΥΜΗΣ,
ΛΕΠΤ ΟΚΑΡΥΑΣ,       ΑΤΑΡΝΗΣ,        ΑΥΡΑΣ,        ΚΟΜΑΡΟΥ,        ΜΕΣΤΗΣ,
ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ,    ΙΙΛΑΚΑΣ,    ΜΕΣΗΜΒΡΙΑΣ,    ΚΙΡΚΗΣ,        ΑΜΦΙΤΡΙΤΗΣ,
ΑΑΠ`ΤΑΝΤΙΑΣ,  ΑΕΤΟΧΩΡΙΟγ,  ΔΩΡΙΚΟΥ,  ΠΕΥΚΩΝ,  ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙΟΥ,
ΔΟΡΙΣΚΟΥ,    ΠγλΑΙΑΣ,     ΜΕΛΙΑΣ,    ΚΑΒΗΣΟΥ,    ΚΟΙΛΩΝ,    ΠΟΡΟγ,
ΑΡΔΑΝΙΟγ,    ΒΡΥΣογλΑΣ,    ΚΗΙΙΩΝ,    ΓΕΜΙΣΤΗΣ,    ΤΡΙΦΥΛΛΙΟΥ   ΚΑΙ
ΙΤΕΑΣ.
Ανεξάρτητα  από  την κCπανάλωση,  χρέωση  ο21Θμ3   για τα πρώτα  90μ3  νερού  το
εξάμηνο, ανά υδρόμετρο.
Στη  ΣΤ'  Περιοχή  συμπεριλαμβάνονται  τα    Κτηνοτροφικά  πάρκα  2  Φερών  και   1
Πέπλου,   καθώς   και   οι   κατασκηνώσεις   στην   περιο)ή   της   Μάκρης   :   α)   Δήμου
Αλεξανδρούπολης,   β)   Πολυτέκνων   (Χαρούμενο   Ακρογιάλι)   και   γ)   Της   Ιεράς
Μητρόπολης.
±β±  Οι τιμές,  στις  περιοχές Α,  Β  και Γ    αναφέρονται  στην  κατανάλωση  νερού  των
ακινήτων  σε  χρονικό   διάστημα  τεσσάρων   (4)   μηνών.   Επίσης  η   καταγραφή   της
κατανάλωσης νερού και η λήψη των ενδείξεων Θα γίνεται ανά τετράμηνο.
Στο  μέσο  των  τετραμήνων  Θα  εκδίδεται  λογαριασμός,    έναντι  κατανάλωσης,  στις

περιοχές   Α   και   Β,   σύμφωνα   με   την   κατανάλωση    αντίστοιχων   τετραμήνων
πΊ)οηγούμενων   χρόνων   ,   χωρίς  να   λαμβάνονται   ενδείξεις.   Στην   περιοχή   Γ   Θα
εκδίδονται εκκαθαριστυ(οί λογαριασμοί ανά τετράμηνο.
Οι τιμές στις περιοχές Δ και Ε   αναφέρονται στην κατανάλωση νερού των ακινήτων
σε χρονικό  διάστημα  ενός  έτους και οι λογαριασμοί Θα  εκδίδονται  ανά  εξάμηνο.  Ο
λογαριασμός του πρώτου εξαμήνου   Θα είναι έναντι κατανάλωσης 60μ3 νερού,  ίσος
με  την πάγια ετήσια  κατανάλωση    και Θα εκδίδεται  με τους λογαριασμούς του  6ου
διμήνου  των  περιοχών  Α  και  Β'  και  ο  λογαριασμός  του  δεύτερου  εξαμήνου  Θα
εκδίδεται    μ βάση την ετήσια καταγεγραμμένη κατανάλωση των ακινήτων, η οποία
Θα γίνεται  μία  φορά το  χρόνο,  αφού  αφαιρεθεί   η  ήδη  χρεωμέ\η  κατανάλωση  των
60μ3, μαζί με τους λογαριασμούς του 4ου διμήνου των περιοχών Α'και Β ' .
Οι τιμές στην περιοχή ΣΤ  αναφέρονται στην κατανάλωση νερού 90μ3 ανά εξάμηνο ,
χωρίς τη  λήψη  ενδείξεων  και  οι  λογαριασμοί  Θα  εκδίδονται  ανά  εξάμηνο  ,  μαζί  με
τους λογαριασμούς των 4ου και 6oυ  διμήνων των περιοχών Α και Β.
Η   χρέωση   του   τέλους   ύδρευσης,   χωρίς  τη   λήψη   ενδείξεων   από   τα  υδρόμετρα
μέτρησης της κατανάλωσης, ενδεχομένως να δημιουργήσει πρόβλημα επάρκειας της
νερού στους καλοκαιρινούς  μήνες σε ορισμένους  από τους Οικισμούς της Περιοχής
ΣΤ,  οι  οποίοι  δεν  έχουν  αυτόνομη  υδροδότηση.   Εάν  συμβεί  αυτό  και  σε  όσους
Οικισμούς  συμβεί,   άμεσα  η   Επιχείρηση   Θα   Cwαπροσαρμόσει  προς  τα  πάνω  (Θα
αυξήσει) την τιμή  του τέλους ύδρευσης των Οικισμών αυτών,   βάση κατανάλωσης ,
όχ+ ως εισπρακτικό,  αλλά ως ανασταλτικό  μέτρο για τις  μεγάλες  καταναλώσεις,  έτσι
ώστε  να   επανέλθει   η   επάρκεια   του   νερού   στους   Οικισμούς   που   ενδεχομένως
παρουσιαστεί το πρόβλημα.
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±Ύ± Για τα   ακίνητα των   περιοχών Α' & Β', η χρέωση  της πάγιας κατανάλωσης Θα
είναι πέντε (5)  μ3 νερού το  μήνα για τις οικίες και έξι (6)  μ3 νερού  το  μήνα για τα
υπόλοιπα ακίνητα.

Για  τα  ακίνητα  της  περιοχής     Γ'  η  χρέωση  της  πάγιας  κατανάλωσης  Θα  είναι
δεκαπέντε (15) μ3 το μήνα για όλα τα ακίνητα.
Για τα ακίνητα των περιοχών Δ' και Ε' η χρέωση της πάγιας κατανάλωσης Θα είναι
εξήντα (60)μ3  το έτος γm όλα τα ακίνητα.
Για  τα   ακίνητα  της  περιοχής   ΣΤ'   η   χρέωση   της  πάγιας   κατανάλωσης   Θα  είναι
ενενήντα  (90μ3)  το εξάμηνο για όλα τα ακίνητα.
1έ.Η   χρέωση   της   κατανάλωσης   νερού   σε   Καταναλωτές   εκτός   βεβαιωτικών
ι(αταλόγων  ,  Θα  είναι η  ίδια  με  την χρέωση  που  προτείνεται για τους  καταναλωτές
των Βεβαιωτικών Καταλόγων.
1Ξ. Η χρέωση της πώλησης νερού σε τρίτους , εκτός δικτύου ύδρευσης, (πλοία, βυτία
κλπ)  Θα είναι η  ίδια  με  αυτή  των  καταναλωτών  που  είναι σιινδεδεμένοι  στο  δίκτυο
ύδρευσης της Α' ΠΕΡΙΟΧΗΣ.
±Η. α).Θα υπάρχει έκπτωση 50% επί των τελών ύδρευσης και αποχέτευσης  σε:
-Πολύτεκνους Καταναλωτές (άρθρο  Ι 8 Ν.2946/200 Ι ).
-Καταναλωτές ΑμεΑ  μ  αναπηρία  80%  και άνω,  με ετήσιο  οικογενειακό  εισόδημα
εέως 3 5 .000,00 ευρώ (Απόφαση ΔΣ 2 Ι Ο/201 Ι ).
-Τρίτεκνους   Καταναλωτές    με   παιδιά   ηλικίας   έως    Ι8    ετών   ή    24   ετών   όταν
σπουδάζουν,  με  ετήσιο  οικογενειακό  εισόδημα  έως  35.000,00  ευρώ  (Απόφαση  ΔΣ
2 Ι Ο/20 Ι Ι).
-Καταναλωτές με μονογονεικές οικογένειες ,με ετήσιο εισόδημα έως  Ι8.000,00 ευρώ

(Απόφαση ΔΣ 210ΏΟ 1 Ι).
β).   Θα  υπάρχει   απαλλαΊή   από   το   τέλος  ύδρευσης  για  τους   Δήμους  ή   τις

Κοινότητες,   τα   δημοτικά   και   κοινοτικά   ιδρύματα   και   τα   λοιπά   δημοτικά   και
κοινοτικά πρόσωπα (ΆρΘρο 304 ΠΔ 4 Ι Ο/95 και άρθρο 276 του Ν.3463/2006).
2.ΤΕΛΟΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟΧΕΤΕγΣΗΣ.
Καθορίζεται  στο  ποσό  των  τριακοσίων  είκοσι  πέντε         (325,00)    ευρώ,    για  ένα
διαμέρισμα επιφάνειας ογδόντα (80)  μ2  μ συντελεστή  Ι  και με βάση  αυτή  την τιμή
Θα τιμολογούνται τα ακίνητα με τον ισχύοντα πίνακα συντελεστών του έτους  Ι 995 .
3.ΤΕΛΗ ΔΑΠΑΝΉΣ ΔΙΑΚΛΑΔΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣγΝΔΕΣΗΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΓΟΥΣ
γΔΡΕγΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ.
3g±   Καθορίζεται   το       τέλος   δαπάνης   διακλάδωσης   ύδρευσης,   που   επιβάλλεται
ώμφωνα με το άρθρο  Ι5 του Ν.1069/80, να γίνεται απολογιστικά. Δηλαδή η  χρέωση
των υλικών και η εργασία του προσωπικού και των μηχανημάτων Θα γίνεται με την
τιμή που τα χρεώνεται (πληρώνει) η Επιχείρηση προσαυξημένη με ποσοστό 25 % για
γενικά διοικητικά έξοδα.
3β.  Καθορίζεται το τέλος δαπάνης διακλάδωσης αποχέτευσης   στο ποσό των εκατόν
πενήντα πέντε  (155,00) ευρώ.
4.ΤΕΛΟΣ ΣΥΝΔΕΣΙΙΣ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ γΔΡΕΥΣΗΣ.

Καθορίζεται στο ποσό των  εκατόν πενήντα (150,00) ευρώ.

5.ΤΕΛΟΣ ΧΡΗΣΗΣ ΥΠΟΝΟΜογ.

Το τέλος χρήσης υπονόμου, καθορίζεται να είναι ίσο με το   55% επί του χρεούμενου,
κάθε φορά, τέλους ύδρευσης.
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6.ΤΕΛΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΗΣ ΑΓΩΓΩΝ ΔΙΑΚΛΑΔΩΣΕΩΝ ΚΑΙ

ΣγΝΔΕΣΕΩΝ γΔΡΕΥΣΗΣ ή ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ, γΔΡΟΜΕΤΡΩΝ ή ΑΛΛΩΝ

ΣγΝΑΦΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ.

6g.Καθορίζεται   το      τέλος   δαπάνης   μετατόπισης      αγωγών   διακλαδώσεων   και
συνδέσεων    ύδρευσης   ή    αποχέτευσης     να     επιβάλλεται απολογιστικά.  Δηλαδή η
χρέωση  υλικών  και  εργασιών  με  την  τιμή  κόστους  προσαυξημένη  κατά  25Ο/ο  για
γενικά διοικητικά έξοδα.
6β.Το  τέλος  συντήρησης των υδρομέτρων  και  των  παροχών ύδρευσης,  καθορίζεται
στο ποσό του ενός  (1,00) ευρώ,  το μήνα ανά  υδρόμετρο για τους Καταναλωτές των
Α'  & Β'  Περιοχών  και να μην επιβληθεί στους Καταναλωτές των Γ',  Δ',  Ε'  & ΣΤ'
Περιοχών.
έ]±Το  τέλος  σφράγισης  ή  επανασύνδεσης  των  υδρομέτρων  καθορίζεται    στο  ποσό
των έντεκα ευρώ και τριάντα οκτώ  λεπτών  (11,38).
6έ±Το τέλος ελέγχου των υδρομέτρων καθορίζεται στο ποσό του ενός ευρώ και είκοσι
δύο λεπτών (1,22).
6Ξ±Η   τιμή   πώλησης   των   υδρομέτρων   και   των   λοιπών   υλικών   ύδρευσης   και
αποχέτευσης , καθορίζεται  να είναι η τιμή αγοράς προσαυξημένη σε ποσοστό 25% .
(Β). ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΩΝ ΑΣΧΟΛΙΩΝ
Ι .    Χρέωση αποφρακτικού μηχανήματος σε ιδιώτες δεκαπέντε (Ι5,00) ευρώ για κάθε

μέτρο αγωγού.
2.   Χρέωση  βυτίου  εκκένωσης βόθρου,  του υποκαταστήματος Φερών,  δεκαέξι ευρώ

και είκοσι έξι λεπτά (16,26€) ανά βυτίο.
3.    Χρέωση, με απόφαση του Γ.Δ/ντη,  για κάθε τεύχος δημοπράτησης που διατίθεται

σε   εργολάβους,   ανάλογη   με   το   κόστος   των   τευχών   του   κάθε   έργου   που
δημοπρατείται.

4.   Η  χρέωση  των  διαφόρων  αναλύσεων  νερού  ,    Ιδιωτών,ΔΕΥΑ,  ΟΤΑ  κλπ.,  που
πραγματοποιούνται   στο  Εργαστήριο-Χημείο  της ΔΕγΑΑ,  Θα γ{νεται   σύμφωνα
με  την  υπ'αριθμ.3002640/Ι55  (ΦΕΚ  161Β/14-2-2002)  απόφαση  του  Υπουργού
Οικονομίας & Οικονομικών, όπως αυτή ισχύει κάθε φορά.

(Γ). ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ
Το ποσό της εγγύησης κατανάλωσης νερού, καθορίζεται στο ποσό των ογδόντα πέντε
(85,00)  ευρώ  ανά  υδρόμετρο.

Κρίθηκε αποφασίστηκε και υπογράφεται την ίδια μέρα

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ε.wΤΙΛΙ™ΟΣ

Ακριβές Αντίγραφο
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ

ΤΗΣ ΔΕΥΑΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακολουθούν υπογραφές
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ΕγΑΓΓΕΛΟΣ ΜγτιλΗΝΟΣ


